
3月4日　給食施設情報交換会（児童福祉施設等）　結果

■参加人数：42名（41施設）

■アンケート結果（回答数：42）
（1）本日の感想（※一部記載）

 他園の献立など参考になった。やり方など結構違うと思った。
楽しく、わかりやすかった。情報交換ができてよかった。
グループでの情報交換を始める前は少し嫌だったが、話し合い後は良かったと思った。１時間ぐらいでの終了希望。
他園の良い所が参考になり、自園でも取り入れていきたい。有意義な時間になった。
3月より勤務し始めたばかりで、他園のお話が参考になり、とても良かった。
意見交換ができて良かった。業務があるので時間内に終わってほしい。
グループで話が弾み、参考になり、楽しく参加できた。
調理師同士の情報交換ができて良かった。
他園と情報交換ができて良かった。同職種たっだので話しやすく、共感できる事や、学びも多かった。
小人数のグループワークが話しやすくてありがたかった。
市の研修は心強い。
同じ悩みや情報を共有できて良い研修だった。今後に生かしていきたい。
市販品も活用しているなど、情報交換もできて良かった。参考になった物を取り入れたいと思う。
他園の情報を知る機会がないので、栄養素を満たす工夫・声掛けなどとても勉強になった。
4月からの献立作成に参考になる情報交換会だった。
他園の栄養士と話す機会が無く、有意義な時間となった。栄養面・作業面でも参考になる事が多かった。
交流のない他園と話ができて良かった。

（2）毎年、情報交換会に今後も参加したいか？
1.参加したい・・・30
2.どちらかといえば参加したい・・・12

（3）出席しやすい回数と時期について
●回数
　1回・・・22
　2回・・・8
　3回・・・2
　4回・・・2
　未回答・・・8

●時期（※重複あり）
　10月・・・6
　3月、11月・・・各5
　6月、8月・・・各4
　7月・・・3
　1月、2月・・・各2
　その他の月、秋ごろ、年末年始以外、春休夏休・・・7
　未回答・・・11

●時間
　15時以降・・・30
　14時以降・・・6
　午後から・・・2
　未回答・・・4
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（4）情報交換時の職種について
1.同職種・・・25
2.どちらでも・・・13
3.異職種・・・4

（５）これから情報交換したいテーマ（自由記載）
 アレルギー児の対応。（増えてきている為）持病を持っているなど。

食育における、子ども達のイベントなど。
この時期に取らないといけない物、食べてはいけない物について。
食育。
調理の工夫。
離乳食について。
毎年悩みは変わる為、どんなテーマでもよい。
年間で取り組んでいる食育活動について、各園と交流がしたい。
食育活動について。衛生管理について。
食育計画について。保育士との連携・体制（構築方法）について。

 物価高騰による食材費について。アレルギー食、離乳食について。
異物混入時の対応。食育。
園で困っていること。
食育について。行事食・旬の食材使用。
アレルギー対応、食育活動の内容、野菜を使った手作りレシピなど。
献立・離乳食についての交流


